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     2025年度 高校入試 第 1回 【数学】 解答例 100点満点      

 

１ (1) −
𝑥4𝑦

6
  (2) √2  (3) −2𝑦(𝑥 − 5𝑦) 

(4) (𝑥 =)
2√3

3
，(𝑦 =) −

√6

6
  (5) (𝑥 =) − 2 ± √26 各 4点×5 

 

２ (1) (𝑛 =) 25，26，27  (2) (𝑎 =) −
4

9
，(𝑏 =) 0  (3) 6 (個)  

(4) 20 (個)  (5) 
√6

6
    (6) 

5

72
             各 5点×6 

 

３ (1) 24 (𝑐𝑚2)  4点  (2) 36 (𝑐𝑚2) 5点  (3) 144 (𝑐𝑚3) 6点 

 

４ (1) ABは直径なので ∠AEB＝90°……② 

①，②より，∠AFO＝∠AEB 

同位角が等しいので   4点 

(2) 7𝑥  5点   (3) 
√39

26
  6点 

 

５ (1)  (0，
1

3
)  4点  (2) 13:15   5点  (3) (𝑦 =) 

1

8
𝑥 +

5

2
  5点 

  (4) (−
4

3
，

7

3
)  6点 

 

 

 

 

 

 

 

 



ynaka
２回

















     2025年度 高校入試 第 2 回 【数学】 解答例 100 点満点      

 

１ (1) 
16

15
𝑥7𝑦2  (2) 2√6 − 2√2  (3) (𝑥 − 2𝑦 + 2)(𝑥 − 2𝑦 − 4) 

(4) (𝑥 =) −
2

3
，3   (5) (𝑥 =) 14， (𝑦 =) − 10 各 4点×5 

 

２ (1) (𝑛 =)245 (2) 9  (3) 8 (時間) 

 (4) 
7

36
  (5) 54   

(6) AB：EB = (12 + 3)：10 = 3：2 ……② 
   BC：BD = (10 + 8)：12 = 3：2 ……③ 
  ②，③より、AB：EB＝BC：BD ……④ 

    ①，④より，2 組の辺の比とその間の角がそれぞれ等しいので 
各 5点×6 

 

３ (1) (AB =) 2√3  4点  (2) (∠PBC =) 45 (度)  5点   

 (3) (BP =) √6 + √2 (2√2 + √3 )  5点  (4) 3 − √3  6点 

 

４ (1) 3 (個)  4点   (2) 27 (個)  5点  (3) 149 (個)  6点 

 

５ (1) N(1+√5
2

， 3+√5
2

)  4点  (2) 2√5  5点 

  (3) (𝑎 =) − 1，(𝑏 =) 5  6点 
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